11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2003 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/682/answer/683




YBaxaemniit [lenuc! Bce-Taku s HACTOSTEIBHO peKOMeHI0BasI 061 BaM mpoiitu o6cieioBanue, T.K.
00711 B OpraHax MOIIOHKY - 3TO [IOCTAaTOYHAs MPUYKMHA Oy OeCIIOKOMCTBAa U CEPhe3HOT0 OTHOIIEHUS
K CBOEMY 3[0POBBI0. [JOKCHITMKIIMH MOXKET CHSTh BOCIIAJIEHNE, a CJIeloBaTeIbHO U 00J1b, HO CHavYasla
HeoOXOOUMO BBISICHUTD IPUYKMHY BOSHUKHOBEHUS 9TUX Oonei. Ymauu!



